

库尔德组织宣称对土耳其爆炸卖力 致200人死伤



土观察部门证实，袭击分两次举行，先是伊斯坦布尔贝希克塔什区一座体育馆外一辆装满炸弹的汽车被引爆，主要袭击目的是执勤防暴警员；45秒钟后，一名自杀式袭击者在体育馆劈面一座公园内引爆炸弹。两起爆炸造成38人殒命，其中包罗30名警员，尚有155人受伤，其中14人伤势严重。

宁静问题专家法迪·哈库拉表现，该组织倾向于对土耳其国家气力特殊是宁静队伍发动袭击。此类袭击将令外界以为土耳其正变得越来越危险和动荡。

据新华社12月11日报道，“库尔德自由之鹰”组织11日宣称制造了土耳其最大都会伊斯坦布尔10日晚的两起炸弹袭击。因此导致当天有数千人走上伊斯坦布尔街头训斥恐怖主义行径。



另据腾讯网报道，进入2016年以来，土耳其险些每个月都市发生严重的爆炸袭击事务，其中多起爆炸袭击是由与库尔德工人党有关联的“库尔德自由之鹰”（TAK）所为，目的是抨击土耳其对该国东南部库尔德人的暴力行为以及土耳其军方在叙利亚北部的军事行动。该组织此前也曾宣称制造了伊斯坦布尔和安卡拉等土耳其都会发生的一系列袭击事务。该组织已被土耳其和美国列为恐怖组织。

半岛电视台剖析指出，土耳其履历了血腥袭击的一年，宁静形势趋于恶化。伊斯坦布尔和安卡拉等都会接连遭遇爆炸袭击，使土耳其现在处于高度警备的状态。

当地时间12月10日，土耳其最大都会伊斯坦布尔市中央夜间一连发生两起爆炸。现在，爆炸已导致包罗30名警员在内的38人殒命，155人受伤。土耳其警方已逮捕与袭击有关的13名爆炸袭击嫌疑人。

土耳其总理府揭晓声明，宣布11日为天下悲悼日。凭据通告，11日当天，首都安卡拉和伊斯坦布尔均举行盛大悼念仪式，土耳其天下所有政府机构及驻外使领馆降半旗致哀。

“库尔德自由之鹰”（Kurdistan Freedom Falcons, TAK）是一个与库尔德工人党有联系的组织，这个组织也被视为是着名度较高的库尔德工人党的分支。

民众也在爆炸所在悼念死难者





而库尔德工人党建立于1979年，试图通过武力建设自力国家，先前也已被土耳其、美国和欧盟列为恐怖组织。

据土耳其媒体报道，“库尔德自由之鹰”组织声称10日晚对伊斯坦布尔防暴警员发动了袭击。

此外，新华社报道称，中国驻伊斯坦布尔总领馆11日再次与伊斯坦布尔省政府核实后确认，此次恐怖袭击中没有中国公民伤亡。

此次的连环爆炸袭击，也是库尔德自由之鹰在证实库尔德武装可以直击土耳其政府的心脏地带。

总理耶尔德勒姆强调，埃尔多安正在全力观察袭击事务，誓言让袭击者支付“更为极重的价格”。

据人民日报报道，土耳其总统埃尔多安称，爆炸袭击的目的是警员宁静民，袭击选择在球赛之后意在造成职员伤亡数目“最大化”。



数千名土耳其人11日走上街头训斥恐怖袭击。他们还呼唤阻挡库尔德工人党的口号。

《小花生米在长大》、《悦妈这一家》是粥悦悦推出的两本新书，书中继续悦妈温馨可爱的绘本风格。

比暖阳还暖的是高庭庭和父母的笑脸，因为高庭庭的异姓大哥韩耀龙又来看他们了。

当前文章：<http://www.mj43.com/article/hmxe-20170813.pdf>

发布时间：2017-08-22 02:01:59

[新疆时时彩开奖号码走](#) [重庆时时彩摇奖软件下载](#) [福利彩票江西时时彩直播](#)
[玩时时彩的心得体会](#) [送体验金的时时彩群](#) [手机时时彩骗局揭秘](#) [重庆时时彩程序人员](#)
[时时彩后三选三胆技巧](#) [北京赛车pk皇家软件](#) [北京赛车幕后控制的](#)